

股市低迷、银行利率低，该如何理财

确实最近股市很不好，操作不当，易套牢，银行利率又低。所以建议你投各大银行活期理财产品，如中国银行的活期宝：邮政银行的邮益宝：招商银行的朝朝盈.....等，以及支付宝的余额宝。它的7日年化率都在百分之四以上，1万元每天收益为1元左右，好处在于随时用钱随时赎回。风险很低。

也可考虑证券市场中的国债逆回购（1、2、3、7、14天等，深圳代码是R001~R014，1000元就可操作。上海是G开头，需10万元才能操作），虽说最近较低，但在月底、季度末、年末的收益远远高于银行活期理财。风险很低。

另外可考虑一些券商的理财产品以及一些基金定投。风险较低。

以上是我个人观点，供参考。谢谢阅读。

感觉最近股市低迷，要不要抄底

近期股市相对低迷。但是经过了近5年的大调整（指5278以来），股市的整体估值处于合理水平。个人认为上证指数已经历了三重底的打击和磨难。

一是2018年管理层的去杠杆，二是2019年的中美贸易摩擦，三是今年以来的新冠肺炎疫情。这三个都是A股市场的重大利空，但是A股经受住了考验。最低也就见过2440点，这也是未来十年的大底。而近期上证指数最低见到2646点，可以说这已经是A股今年最重要的底部。

目前市场在2800附近震荡蓄势，做多动能尤以机构投资者外资和险资正在排队入市。因此股市是可以逐渐抄底的。当然了抄什么才是关键，这个问题下次探讨。

股市越低迷，A股融资压力反而更大，是为什么呢

这个问题有一点歧义，有两个层次的理解。

其一，股市越低迷，A股融资的人反而越多，为什么？

其二，股市越低迷，A股融资的人融不到资，为什么？

这两个问题都可以表述为融资压力很大。

当然，我们可以统一起来理解，我们把两层意思糅合在一起，股市越低迷，融资的

人越多，大家都融不到资，这就是个原因了，为什么低迷的股市反而有更多的融资需求呢？因为一个企业获得资金的渠道只有两条，要么内生增长赚来钱，要么对外伸手融来的钱，当股市低迷的时候，部分企业出现了负财富效应，或者叫做反身性。比如证券公司，他们可能持有一部分股票，这些股票下跌导致投资收益下降，而他们的主要客户是炒股票的人，股票行情不好他们的手续费收入也下降。这样靠自己赚钱是维系不了的，就要伸手向外融资。如果银行不给钱，那么就要想市场里面的投资者。而且倒霉的是不是一家证券公司需要资金，其他的同质化的券商都需要。但是市场里面的投资人就那么多，而且因为股市低迷吓跑了一部分。那么好了，供需不平衡，股市低迷，导致融资的人更多，导致接受融资的投资人更少，更融不到资，压力很大。

当然有些企业你会说不受影响，我们需要了解的是一个整体。总体上股市低迷的时候，投资人一定是在减少的，而即使不考虑反身性，融资的需求即使恒定，这样也会出现不匹配的情况。

所以融资就是一个供需，有时候这个供需完全依赖于上市公司和投资人的博弈。比如早年的软银和阿里巴巴，不是说阿里巴巴有多牛，而是那个时候一起崛起的电商里面，只有阿里巴巴拿到了融资，其他诸如8848等都因为科技泡沫破灭而湮灭在历史尘埃里。

为什么股市低迷，却一直发新股

经济疲软，银行负债严重，发新股向大众圈钱是最便捷解决中小企业融资途径，一旦破产还不用向股民还钱，最终坑的是广大散户。即便你把证监会一网打尽，他们还是要按ZF的意志继续发行新股。中国股市练就超级“吸血大法”神功。